



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Λαμία, 1/2/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Με επιτυχία, που ξεπέρασε τις προσδοκίες των συνδιοργανωτών, πραγματοποιήθηκε στη Χαλκίδα κατά το τριήμερο 27-29 Ιανουαρίου 2023 το 3^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας και Εκπαίδευσης με θέμα τη Μικρασιατική Καταστροφή και τη διδακτική προσέγγισή της στο σύγχρονο σχολείο. Υπολογίζεται ότι πάνω από 500 άτομα παρακολούθησαν την τελετή έναρξης και τις εργασίες του Συνεδρίου, με εισηγητές/τριες που ήρθαν στη Χαλκίδα απ' όλες τις περιοχές της Στερεάς Ελλάδας αλλά και από τη Φλώρινα, την Κέρκυρα, τα Τρίκαλα και τον Βόλο! Πανεπιστημιακοί από τα κορυφαία Πανεπιστήμια της χώρας εισηγήθηκαν σχετικά με το θέμα του Συνεδρίου και τις διάφορες πτυχές του και πλήθος εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών συνέρρευσαν στους χώρους του Συνεδρίου. Θετικές ήταν οι εντυπώσεις όλων των συνέδρων ως προς την άψογη οργάνωση, την αλληλεπίδραση και τη ζεστή φιλοξενία των διοργανωτών του Συνεδρίου.

Κατόπιν τούτων, η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος επιθυμεί να ευχαριστήσει και να συγχαρεί δημόσια τους συνδιοργανωτές του Συνεδρίου, τους φορείς και τα πρόσωπα που συνεργάστηκαν για την εύρυθμη διεξαγωγή του και ιδιαίτερος όσους το στήριξαν οικονομικά. Συγκεκριμένα, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, τον ΟΠΑΣΤΕ, την ΠΕΔ, τον Δήμο Χαλκιδέων, το εργαστήρι Τέχνης Δ. Μυταράς με την έκθεση φωτογραφιών και τους Συλλόγους Μικρασιατών που εξέθεσαν κειμήλια στον χώρο του Συνεδριακού Κέντρου και προσέφεραν πλούσια και εκλεκτά εδέσματα στους συνέδρους.

Η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου έχει δεσμευθεί ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα εκδώσει τα Πρακτικά του Συνεδρίου, ώστε η γνώση που παράχθηκε να διαχυθεί σε κάθε ενδιαφερόμενο/η. Η πρωτοτυπία του 3^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου ως προς τη διεξαγωγή του και την έκδοση των πρακτικών συνίσταται στη συμμετοχή των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών τους ως εκπροσώπων των σχολικών

μονάδων τους. Οι εργασίες που παρουσιάστηκαν στο Συνέδριο αναρτώνται υποχρεωτικά στις σχολικές ιστοσελίδες, στις οποίες θα υπάρχει πρόσβαση μέσω των Πρακτικών για μια πλούσια και ολοκληρωμένη εικόνα του έργου που παρήχθη σε κάθε σχολείο.

Ευχόμαστε οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες στο Συνέδριο να αποκόμισαν οφέλη από τη συμμετοχή τους και να εφαρμόσουν τις καλές ιδέες και πρακτικές στις τάξεις τους.

**Η Περιφερειακή Διευθύντρια Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας**

Δρ Ελένη Μπενιάτα